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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 088 
 

FECHA:  JUNIO  13 DE 2017 
HORA:  07:25 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenos días para todos, Compañeros de  la mesa directiva, para los Honorables 
Concejales, le damos un saludo a WILLIAM del Consejo Municipal de Cultura, 
muchas gracias WILLIAM por a acompañarlos hoy en están sesión, a Don 
FRÁNCISCO OROZCO que es el representante de FESTIBELLO y todos estén 
grupo de artistas que hoy nos acompaña   a la demás personas que  acompaña a 
Don FRÁNCICO de estén procesos de coordinarán a Bello nuestro Municipio sean 
todos bienvenidos al recinto de la democracia, muchas gracias por acompañarlos ,  
a los funcionarios y demás personas que nos acompaña.  
 
Señor Secretario sirve ser leer el orden del día 13 de junio de 2.017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Un grato día para todos los concejales, Concejalas, funcionarios del Concejo, 
compañeros representantes FRANCISCO OROZCO representante de 
FESTIBELLO  y demás compañeros presentes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 

Acta N° 088 del 13 de Junio de 2017 1 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 
Me permiten Señor CARLOS CARMONA, pido por favor un poco de silencio que 
nuestro secretario está con el orden del día. 
 
Muchas gracias a las personas que nos acompaña.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Continuamos Señor Presidente. 
 
En el día siendo las 08:00 am del día 13 de Junio de 2017, damos inicio a la 
siguiente plenaria con el siguiente orden del día: 
 
 

1. INTERVENCIÓNDE DEL COMPAÑERO FRANCISCO OROZCO DE 

PRESENTANTE DE FESTIBELLO.  

           TEMA: INFORME RELACIONANDO CON FESTIBELLO. 

 

2. COMUNICACIONES 

 

3. PROPOSICIONES  

 

4. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
  
Por favor verificamos el quórum. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
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Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                        Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO               Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                            Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                              Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de junio 13 de 2017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 

Acta N° 088 del 13 de Junio de 2017 1 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

Ha sido aprobado señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

1. INTERVENCIÓNDE DEL COMPAÑERO FRANCISCO OROZCO DE 

PRESENTANTE DE FESTIBELLO.  

           TEMA: INFORME RELACIONANDO CON FESTIBELLO. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ    
GIL  
 
Bueno le damos la bienvenida de nuevo al señor FRANCISCO OROSCO, a parte 
de su equipo de trabajo, y como lo expresar a estén grupos de artistas que hoy 
nos acompaña en el recinto de la democracia, hoy queríamos brindarles estén 
espacio y citamos a Don FRANCISCO para que precisamente hoy estamos en el 
proceso de FESTIBELLO como acido durante 35 años ya, queríamos abriles un 
espacio hablando con Don FRANCISCO hoy nos aclaran las cosas que vienen 
haciendo a través con la historia de FESTIBELLO y posteriormente des pues de 
su exposición quisimos de todas maneras de organizar para uno de estos artistas 
de estos talentos nos hagan una muestran de esto que ellos saben hacer que bien 
bonito, bienvenidos. 
   
Don francisco estamos atentos tienen la palabra. 
    
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO OROZCO DE PRESENTANTE 
DE FESTIBELLO. 
 
Buenos días Señor Concejal. 
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Agradecemos la Junta Directiva de FESTIBELLO y nuestros Cantantes invitados, 
una muestran no más porque  FESTIBELLO pasaron más de 2.000, hoy trajimos 
una muestrita para los Honorables Concejales para que conozca de nuestro 
trabajo y de nuestro Proyecto, mil y mil gracias al Presidente del Concejo y a los 
19 Concejales del Municipio de Bello, por creer en nosotros en están apuesta 
Cultural y darlos la oportunidad para están en estén recinto tan sagrado.  
 
FESTIBELLO fue creado por Don ALBERTO CARMONA y FRANCISCO 
OROZCO, cuando éramos jóvenes, ALBERO están al fondo allá el de pelo 
canoso. 
 
Fundamos estén festival y estamos haciendo estén año la versión numero 35. a 
través de la historia nosotros lo que hemos hecho es Servín de trampolín para 
todos estos artistas aficionados, algunos han accionado en el campo de la cultura, 
la música, tenemos varios ejemplos, entre todos ejemplos que tenemos les podían 
mencionar uno o dos y tres, por ejemplo hacen 20 años nos trajimos un 5 puesto 
de Villa Del Mar y hacen dos años el ganado de FESTIBELLO 2.016, 2.015 se nos 
trajo el segundo lugar de Villa De Mar a nivel Mundial categoría Profesional 
Internacional y hemos tenido unos artistas que nos acompañado el FESTIBELLO 
es sus distintas versiones por ejemplo, CLAUDIO NADIELO cante de los Ángeles 
Negros de Chile, estuvieron los Terrícolas en su momento, hacen dos años vino el 
Señor LEÓN DAN cantautor Argentino y muchos más que han estado 
FESTIBELLO SERGIO FACHELI, ahí una niña que vino a cantar a FESTIBELLO y 
gusto mucho, vino como inventada especial y nos alegran mucho porque es la que 
abren  los escenarios asibión a Nivel Mundial, entonces no en vano hemos hecho 
están puesta Cultural, no sin antes agradecerle a la Administración de Bello, Al 
Concejo Municipal, A la Gobernación de Antioquia  y otras empresas que nos han 
venido patrocinando poco a poco, como Don WILLIAM GUTIÉRREZ con su 
empresa Bello Estero, que ha estado muy pendiente en nosotros en nuestras 
actividades. 
 
Están evento nació Machado Fontidueño, en una cerita de un Barrio que se llama 
la Mina, todavía se conservan los arboles afuerita, la cerita y la casa están intacta, 
la podríamos llamar patrimonio Cultura. 
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Entonces Yo invito a todos los Concejales para que escuchemos una pequeña 
muestran que hemos hecho a través de estos años, gente que ha participado en 
FESTIBELLO se aganado Factor X, Antioquia le canta a Colombia, Cotrafa y 
lógicamente FESTIBELLO. 
 
Tenemos un muchacho acá que se los gano FESTIBELLO, se ganó FESTIBUGA, 
se trajo una gaviota de plata de Villa del Mar y se lo llevaron para la Costa, a  lo 
enviamos a representar a Bello y Antioquia y se ganó el primer lugar en el festival 
de Costa que es muy bonito, ellos dicen que es más hermosos que los otros pero 
bueno, Yo respecto mucho eso, ese muchacho se quedó  y es de aquí en Bello, se 
quedó en la Costa, como director musical del festival de la Costa, entonces algo 
hemos hecho. 
 
A los Honorables Concejales si de pronto alguno tienen alguna pregunta con el 
mayor de los gusto  se la podemos responder. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 

Bueno FRANCISCO de toda maneras lo que habíamos hablado eso se convierten 
en un espacio donde también se pueden mostrar al Municipio de Bello estos 
artistas y todo estén talento, todas estas personas que han salido adelante y el 
logro que han obtenido. 
 
El Concejo Municipal también hoy pueden ser un escenario de mostrarlos y hoy 
como voceros de la comunidad podemos entonces expresarles una comunidad 
Bellanita en materia del Arte y Artistas lo que tenemos. 
 
Vamos entonces dicen Don FRANCISCO con algunas de las preguntas. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal   MAURICIO ALBERTO MEJÍA                              
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO                                
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Gracias Señor Presidente. 
 
Buenos días a todas las personas que se encuentran en el recinto y una 
bienvenida especial a todas las personas de FESTIBELLO. 
 
Mi pregunta es: la Administración como se vinculan o como les colaboran para ser 
están situación que ustedes hacen. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Honorable Concejal. 
  
Bien puedan Don francisco, para que responda,  tienen la palabra. 
    
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO OROZCO DE PRESENTANTE 
DE FESTIBELLO. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
Le respondo al Señor Concejal MAURICIO MEJÍA, a través de la historia nosotros 
hemos tenido muchos alcances que han querido mucho a FESTIBELLO, lo han 
adorado, han estado como uno que nos colaborado diez años yendo con nosotros 
a FESTIBUGA a llevar los mejores cantantes de Bello, diez años que estuvo como 
jurado que eran un cantante y cantautor profesional compositor, fue Alcalde de 
Bello me refiero descansen en paz al Doctor JUAN IGNACIO CASTRILLÓN 
ROLDAN, en esos diez años que él estuvo con nosotros nunca recibimos una 
ayuda de él, para nada, y así con otros Alcaldes o de uno que al menos nos dijo 
que cántate hombre por dios, vamos a prémialo y nos prestó la Alcaldía un día la 
oficina de él, para premiar esos cantantes. 
 
Un día el evento como ya no lo teníamos que hacerlo de apunte de empanadas 
que lo hacíamos y de pronto de una baile en Machado, se nos acabaron los 
recursos, entonces vimos que el festival eran tan grande que era mejor acabarlo, 
entonces una persona nos envió para Envigado halla lo tuvimos dos años, en 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 

Acta N° 088 del 13 de Junio de 2017 1 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

Envigado y de verdad el Concejo de Envigado se manejó muy bien y el Alcalde de 
Envigado se manejó muy bien. 
 
Entonces llega un Señor que se llama ÓSCAR SUAREZ MIRA y nos dicen ese 
evento porque se fue de Bello si es tan bonito, me hacen el favor si pueden lo 
regresamos a Bello, tenemos mucho que agradarse al Doctor OSCAR SUAREZ 
MIRA, en su momento lo trajimos, mientras Yo existan en Bello Yo quiero que el 
festival existan, trataren de hacer lo posible para ayudarles y des pues se han 
venido vinculando el Concejo Municipal de Bello  que se han manejado muy bien 
en estos últimos 8 o 9 años. 
 
Entonces si tengo que comentarle algo señor Concejal a ver si ustedes de pronto 
nos aclaran un puntico, nosotros fuimos mediante el Decreto 020 del 2.010 fuimos 
declarados patrimonio Cultura de Bello, en ese decreto dicen que 10 julio que 
nosotros vamos a tener una entradita para beneficiar estén Proyecto, pero nunca 
se nos ha dicho cuanto y a quien le podemos reclamar enseguida, ósea que 
nosotros cada año temblamos toda la Junta Directiva, porque no sabemos cuánto 
nos van a dar para el Proyecto y a quien se lo podemos pedir, entonces uno 
empieza a mandar las cartas a la Alcaldía, Concejo, Cultura a toda parte, hasta 
algunos de ellos dicen bueno le vamos a dar una plática. 
 
Yo quiero que me hagan una claridad  sin son tan amables Honorables 
Concejales, como nos pueden ayudar ahora adelante. 
 
Muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Don FRANCISCO, no se Honorable Concejal MAURICIO MEJÍA en la 
parte que usted ha preguntado si de pronto usted tienen respuesta o algún 
Honorable Concejal. 
 
Don FRANCISCO hagamos algo, entonces le agradecemos la respuesta al 
Honorable Concejal Mauricio. 
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Yo me comprometo entonces mediante ese Acuerdo Municipal me imagino deber 
de ser un Acuerdo Municipal, averiguarlo y tenerle la respuesta con respeto la 
pregunta que usted hizo, vamos a en investigar entonces  Don FRANCISCO, yo 
me comprometo que averiguo la respetiva gestión y nos estamos sentando le 
tenemos la respuesta y nos contextualizamos entonces la Administración 
Municipal con respecto ase Acuerdo Municipal cual fue el compromiso, haberlo 
declarado Patrimonio Cultura de nuestro Municipio, de acuerdo. 
 
Algún Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal   MAURICIO ALBERTO MEJÍA                              
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Gracias Presidente. 
 
No Señor Presidente lo que pasa todos los Acuerdos Municipales deben de estar 
inmensos dentro el Plan de desarrollo y Presupuesto del cuatreño  que es 
anualizado cierto, quien deberían de responder por ellos la Secretaria de Cultura, 
Yo pienso que necesariamente El Secretario están, mandémosle entonces un 
comunicado al Secretario de Cultura sea quien los conteste esa pregunta de cuál 
es la asignación para FESTIBELLO, si existen ese Acuerdo 020 del 2.010, Señor 
Presidente, entonces es enviar esa solicitud para que el Secretario de Cultura nos 
informen al respecto de estén tema que él están planteando, incluso el ejercicio 
que ellos enseguida van a ser la demostración como usted nos dicen y la historia 
que nos están contando cierto, entonces es importante Secretario de Cultura nos 
hagan el informen al respecto, porque es esa Secretaria despacho donde deber de 
existir una disponibilidad presupuestal. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Honorable Concejal MAURICIO. 
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Con el uso de la palabra el Honorable concejal   LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 
GIRALDO            
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO   
 
Gracias Señor Presidente. 
 
Un saludo muy especial que se encuentra acá. 
 
Hombre estén un tema de cada año de ustedes venir al Concejo a solicitar los 
recursos de un evento tan importante que están posesionado en el Municipio de 
Bello, no solamente acá local si no Nacional hasta Internacionalmente. 
 
Hombre uno consideran que los Acuerdos Municipales, tenían que tener su propio 
presupuesto para que se lleven a cabo, entonces esto lo mente todo en una bolsa, 
todo el dinero ahí que hablar con el Secretario de Cultura, vengan como nos va 
ayudar y es un tema usted lo conocen NICOLÁS MARTÍNEZ, BLADIMIR, 
CARLOS AUGUSTO que no están aquí que cada año FESTIBELLO vienen para 
que les ayudemos para que  representemos sus recursos, esto es de voluntad 
también de la Administración que se les asigne a ustedes una buena partida en los 
recursos económicos para que esto se lleven a cabo y es un programa que están 
muy bien posesionado, a Bello le da un  renombre muy importante a Nivel 
Nacional. 
 
Hombre que bueno sería que FESTIBELLO como tal fueran tratados  directamente 
con sus recursos económicos. 
 
Ahora le toca ir a PACHO al Concejo Municipal con sus cantantes y todos los 
artistas, entonces ya hay que buscar para hacerlo en la Alcaldía,  oiga Alcaldesa 
como nos va ayudar y des pues ahí que hablar con el Secretario de Cultura para 
que cuantos recursos se le van asignada a estén programa tan importante, esa es 
la tarea suya acá. 
verdaderamente estén programa cuando nosotros nos traer los presupuestos 
serian Acuerdo Municipal y estén es el Presupuesto como tal, que me lo diga por 
ejemplo ELBERT que tienen toda la experiencia cuantas veces le toco ir a PACHO 
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donde el Alcalde en su momento indicado, Alcalde mi programa de FESTIBELLO 
económicamente como lo vamos a presupuestal, es una tarea de cada año de 
ellos, que bueno que algún día que PACHO no tuvieran que venir acá a tocarle a 
los Concejos siempre la plata de FESTIBELLO, no que el Municipio como tal cada 
año le asignaran los recursos económicos a estén programa y cada uno de los 
programas que están como Acuerdo Municipal del Municipio de Bello. 
 
Hombre ojala PACHO el próximo paso es ir a la Alcaldesa, y des pues ir con la 
ponchera cierto OLGA así les toca con la ponchera, OLGA que tiene toda la 
experiencia de estén programa. 
 
Entonces hombre no sé si podríamos nosotros Presidente a través de la mesa 
directiva hacer una gestión para que de una vez les digan cuales son los recursos 
que ahí para FESTIBELLO, para presupuesto Municipal para el evento de estén 
año, eso serian una gestión que haga el Concejo Municipal. 
 
Entonces les cuento Concejales se van quedar esto en palabras, aquí seguimos 
cada año lo mismo, igual en palabras y entonces PACHO dicen al final de año me 
ayudaron con 10, 15 o con 5 logren sacar esto, me ayudaron con el sonido, me 
ayudaron con los espacios. 
 
Qué bueno por parte del Concejo se haga una gestión, para la mesa directiva, 
Presidente y que de una vez con el Secretario de Cultura seamos directos y se les 
digan a ustedes están la partida para el programa de FESTIBELLO. 
 
Muchas gracias Señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Honorable Concejal LUIS CARLOS. 
 
Tengo aquí en mis manos Honorable Concejal JUAN DAVID, me permiten un 
segundo, encontramos el Acuerdo Municipal lo voy a leer, antes de darle la 
palabra. 
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Con el uso de la palabra el Honorable concejal   JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL   JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  
 
Gracias Presidente. 
 
Buenos días para todos y todas, especialmente a los artistas de FESTIBELLO, 
más especialmente a VALENTINA que la conozco y la quiero mucho sé que es 
muy talentosa, pero eran mi cuñadita. 
 
Bueno ahora quiero referirme al tema que se mencionan sobre el Acuerdo también 
lo tengo acá Presidente, veo que si bien no hay una destinación porcentual fija, 
para en el  Festival en el Articulo 3, de Acuerdo si se menciona Dotar el festival de 
la canción con un rulos  presupuestal que permitan su organización anualmente, 
en cual deberán ser incorporado en el presupuesto Municipal con su respectivo 
aumento, no hay un porcentaje como tal de presupuesto pero si están claro que 
anualmente se deber de dar, un aporte para la realización del Festival que deben 
de aumentarse anualmente. 
 
En ese sentido no es que quieran solicitar   el apoyo allí o allí, si no que se 
requieren ser cumplir el Acuerdo que hay una destinación anual fija que van 
aumentado año tras año, entonces yo creo que se deber tomar la medida de ir a la 
Secretaria de Cultura  que se resuelva con el Acuerdo en mano. 
 
Si no se están resolviendo ahí si toca ase acciones de cumplimiento y otro tipos de 
herramientas que la democracia para que estén tipos de Acuerdo se puedan 
cumplir y el Festival se puedan dar de buenas maneras sin tantas a furias, porque 
acá  el Concejo ya propiamente a solucionado el tema, era eso Presidente. 
 
Muchas gracias.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

  
A usted Honorable Concejal. 
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Aquí también tengo en las manos el Acuerdo Municipal, el Honorable Concejal que 
lo quieran Leer estamos atentos. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal   ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA                      
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA   
 
Gracias Señor Presidente. 
 
Un saludo muy especial a usted, a la mesa directiva, a los Honorables Concejales, 
funcionarios del Concejo, a nuestro jurídico Señor NICOLÁS y personas que nos 
acompaña hoy en el recinto. 
 
Señor Presidente, a PACHO hacerle un llamado yo creo que nosotros tenemos 
que estar muy atentos y muy alertas frente estén tipo de Proyectos, que generan 
si no armonía y buen ambiente en la comunidad. 
 
Y FESTIBELLO la verdad como dicen el Honorable Concejal LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ, fueron muchas  veces que los veía por el despacho del Alcalde 
solicitando los recursos, solicitando presupuesto, también a nivel individual 
muchos de los artistas se desplazaban al despacho de la Alcaldía y 
lastimosamente buscar un visto bueno era bastante difícil, y cuando lo encontraba 
quedaban de que  el días anteriores un compromiso y lastimosamente pasaban 1, 
2, 3 meses y ese compromiso es incumplido. 
 
Pero también hay que tener en cuenta que lastimosamente los recursos ahí veces 
están tercera lisados sí, no los reciben de primera mano si no que pasa de mano a 
mano, de corporación a corporación y es lo que le afecta a ustedes como artistas y 
proyecto. 
 
Yo también tengo que hacerle y que estén muy atentos  porque lastimosamente 
FESTIBELLO, no pueden seguir y nosotros tenemos que ser galantes de eso, 
porque lastimosamente en la Administración Municipal muchos Proyectos 
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hermosos que le generan a la comunidad a un ambiente agradable, ambiente de 
alegría se están acabando, podemos verlo con el día de la familia, las fiestas del 
ingenio y talento están en riesgo, también las fiestas del cerro quitasol han 
recortado el presupuesto, para que estén presupuesto se vaya para temas 
sociales y no se ven en las fiestas del quitasol, ni en los temas sociales. 
 
Yo creo que todos los Honorables Concejales debemos de estar muy atentos a 
estos tipos de Proyecto de la comunidad, que los temas culturales no pueden 
verse en riesgo por temas presupuestales, y que ustedes tengan las garantías 
necesarias y que PACHO no se tengan que ver en el despacho, ni el Concejo, 
bregando como le generan los recursos para ese lindo Proyecto que FESTIBELLO 
y para estos jóvenes artistas se lo mérense todo. 
 
Entonces vamos a estar muy atentos  de que estén lindo Proyecto no entre en 
riesgo, como están entrando muchos programas de parte de la Administración 
Municipal, como son la fiestas del ingenio del talento, el día de la familia, la feria 
de la salud. 
 
Y las fiestas de Quitasol, que en estén momento Señor Presidente  ya con 
bombas y platillos tendríamos que tener las fiestas de Quitasol en programación y 
los Honorables Concejales en estén momentos tendrían ser conocedores de cual 
va ser la programación de estas fiestas, si los artistas Bellanitas van a ser en 
cuenta si o no y que sean en realidad sean unas fiestas como Bello las merece y 
como en las Administraciones anteriores sean hecho 100%, si bien se ha 
generado un presupuesto importante para hacerlas, también 32.000,  40.000 
personas han gozado de esas lindas fiestas del Cerro Quitasol, y de los menos 
que podemos hacer ahora es dejar que se caiga. 
 
Muchas gracias Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted honorable Concejal ELBERT. 
 
El Concejal MAURICIO tiene como segunda vez intervención 3 minutos Honorable 
Concejal. 
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Con el uso de la palabra el Honorable concejal   MAURICIO ALBERTO MEJÍA                              
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Si Señor Presidente muy corto porque no se vuelve uno repetitivo pues y de 
pronto y las niñas hagan su intervención. 
 
Señor Presidente retomando la palabra no mía, si no de muchos compañeros que 
me van a permití  de pronto con todo respeto, que rico desde su presidencia Usted 
es el Presidente de están Corporación, las cosas que salen por el Concejo 
Municipal se ejecute. 
 
Míreme Presidente algunos compañeros sean esperando  nosotros estamos 
trayendo comunidades acá y ellos quedan felices, porque vienen al recinto y ellos 
también quedan de la espera,  que de pronto los Concejales los 19, si tratemos de 
gestionar algo frente al tipo de situación para ser facilitadores  de esos procesos 
que la comunidades vienen acá a plantearlos a nosotros. 
 
Serian demasiado importante que FESTIBELLO que es de la Secretaria de 
Cultura. 
 
Míreme Presidente que   Secretaria de Cultura de pronto si se les pongan una 
mano y que usted gestione que usted es el Presidente de la Corporación en Bello, 
que realmente las personas que pasen por acá se vayan felices, pero que hagan 
esa gestión y después digan los 19 Concejales en cabeza del Señor Presidente   
hicieron están gestión y a feliz término facilitaron estén proceso. 
 
Serian demasiado importante que nosotros traigamos se haga ese escenario, 
serían muy importante Señor Presidente. 
 
Eso es una reflexión que hago porque así nos expresamos nosotros y los 
compañeros, porque la gente se va con la expectativa que algo pasa. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Honorable Concejal MAURICIO, estaremos muy atentos. 
 
Hoy por eso se brindó estén espacio de volver a reconocer a FESTIBELLO, 
inclusivo Yo lo digo que es un evento ensilla de nuestro Municipio y Ameritaba 
darle estén espacio aquí hoy, y yo creo que no es ningún delito hoy enterarnos 
que hoy me entero que ahí un Acuerdo Municipal el cual se le deben de dar 
cumplimiento, y para eso estamos aquí FRANCISCO y a todas las personas y 
artistas que nos acompaña. 
 
Aquí hay algo y es preocupante  y es por eso tan impórtate de elegir una comisión 
occidental de seguimiento de Acuerdos Municipales, la cual desde la presidencia 
voy a estar muy atento para están comisión que es muy importante que también 
no tengamos ninguna dificulta, vamos a estar muy atentos como dicen usted 
estaremos con el Acuerdo Municipal en la mano Don FRANCISCO, estaremos 
atentos con el Secretario Cultura HECTOR ARIAS, y con la misma Administración 
solicitando el cumplimiento de están Acuerdo Municipal y haciendo la respectiva 
observación. 
 
De todas maneras lo que he venido conversando Don FRANCISCO la 
Administración de todas maneras por medio de la Secretaria de Cultura, no hay 
una cifra exacta es lo que hemos hablado, inclusive con el Honorable Concejal 
JUAN DAVID le da lectura   al artículo 3 del Acuerdo Municipal    hablan de una 
cifra y dicen que porcentaje, lo que es una ahí una cifra exacta   de eso. 
 
Pero entonces nos vamos a sentar vamos hablar con la Administración y con el 
Secretario de Cultura, con la misma Alcaldesa con el Acuerdo Municipal en mano 
y que nos aclaren desde ahí adelante como va ser entonces estén 
acompañamiento, mirarlo como está incluido inmerso en el Plan de Desarrollo, y 
obviamente palabra mas mirar el cumplimiento de ese Acuerdo Municipal 020 de 
estén año 2.010 Don FRANCISCO. 
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Pero si hemos hablado y han venido recibiendo apoyo de la Administración, no 
hemos concluido términos, cantidad, bondades, pero se han venido recibiendo el 
apoyo. 
 
Pero esto vamos a investigar y vamos a llevar con el Acuerdo en mano, para darle 
mucha claridad al cumplimiento de este Acuerdo Municipal. 
 
Bien pueda Honorable Concejal JUAN DAVID en su  segunda intervención.   
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal   JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL   JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  
  
Gracias Señor Presidente. 
 
Presidente una sugerencia para esa reunión que van a tener con la Secretaria, es 
que bien no hay un valor exacto en el artículo se plantean el incremento, entonces 
se deber establecer  el valor desde donde se arranque para poder ir definiendo los 
incrementos anuales. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Honorable Concejal. 
 
Vamos a tener lo más precavido posible hoy tenerlo en cuenta para que nos 
queden muy claro, con el tema de apoyo de estén FESTIBELLO que es en ciña de 
nuestro Municipio, para que todo quede muy claro y vamos hacer todo lo posible. 
 
Entonces ya con la intervención.    
 
Bien puedan Don francisco tienen la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO OROZCO DE PRESENTANTE 
DE FESTIBELLO. 
 
Gracias Señor Presidente. 
 
Unas palabritas la Doctora CAROLINA VALLEJO CORREA que es nuestra 
comunicadora.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
 
Buenos días para todos, saludos al Honorable Presidente del Concejo, y todos 
ustedes los Concejales. 
 
Muchas gracias por la invitación  y por tenerlos presentes nuevamente en estén 
año. 
 
Para mirar que es FESTIBELLO, como nos ha ido y que cada día pues crese más 
y tienen más reconocimiento y se consolida más a Nivel Departamental Y 
Nacional. 
 
Bueno Don FRANCISCO ya les adelanto bastante sobre la historia de 
FESTIBELLO, comenzó en 1.972 en el Barrio Fontidueño, se llamó primero 
Festival de la Canción Fontidueño.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
Por favor me disculpa compañera, guardamos silencio por favor que la compañera 
nos están exponiendo parte del programa. 
 
Muchas gracias.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
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Bueno FESTIBELLO llevan 45 años, nación de manos de Don FRANCISCO 
OROZCO y ALBERTO CARROÑA FLORES que también se encuentra con 
nosotros, un saludo para Don ALBERTO que están en la parte de atrás. 
 
Bueno el Festival se empezó como dijo Don FRANCISCO, vendiendo empanadas 
pero bueno, a través de los años han venido ganando reconocimiento y el apoyo 
de la Alcaldía de Bello y otras entidades gubernamentales como la Gobernación 
de Antioquia y empresa privadas como la fábrica de licores, como el Área 
Metropolitana, como Coordinadora, también nos apoyado otras empresas que han 
creído en el Festival, pues en los talentos que nosotros tenemos. 
 
Bueno FESTIBELLO como ya les íbamos contado, pues en algunos momentos 
han tenido reconocimiento bastantes importantes y fue reconocido por la 
Gobernación de Antioquia, con la orden al mérito cívico y empresarial JORGE 
ROBLEDO PLATA en 2.011, en 2.013 Concejo de Medellín también nos reconoció 
por traspasa las fronteras de Bello y llegar a Medellín y ser unos de los Festivales 
en el Área Metropolitana y nos dio la conversación con la orden de JUAN DEL 
CORRAL grado de Oro, también el Concejo de Bello también nos reconocieron en 
el 2.014 y luego 2.015 la Alcaldía de Bello y la escuela de música el día del músico 
nos condecoraron y nos dieron el  reconocimiento como unos  con más proyección 
a Nivel Departamental y Nacional. 
 
Bueno también les quiero contar  como va FESTIBELLO en estén año, Don 
FRANCISCO igual ya les conto cuales son los artistas que han estado con 
nosotros, como VIKI DE COLOMBIA, que lamentamos su muerte ya no nos 
acompaña, pero por el escenario ha pasado   VIKI DE COLOMBIA, también ha 
estado ÁNGEL FUENTES, al igual que LEO DAN también ha estado con nosotros, 
CLAUDIO DANIELO, LUIS ANICO, también ha estado con nosotros incluso nos ha 
visitado el exembajador de Corea de Sur estuvo con nosotros también. 
 
FESTIBELLO es un festival que ha ganado reconocimiento con la música balada y 
cada año son muchos los artistas cientos de artistas los que esperan el Festival, 
tanto que estén año solo alcanzamos a escribir 90 artistas y todavía nos siguen 
pidiendo que por favor le demos cupos y que por favor abramos otra emigratoria, 
pero lastimosamente por motivos económicos FESTIBELLO no lo puede hacerlo. 
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Entonces por eso si quisiera pedirles a la Administración Municipal un poco más 
de apoyo con respecto a eso, porque lastimosamente nos que los dan si logramos 
hacer el Festival, la verdad como dicen popularmente con las uñas. 
 
No venimos a quejarlos, pero de todas maneras queremos contarles… 
 
Como van el Festival les cuento que ya empezamos, empezamos  desde el 3 de 
junio en el MEGA COLEGIO JORGE ELIECER GAITÁN con la primera  
eliminatoria, están primera eliminatoria se presentaron 28 participantes y de los 
cuales quedaron más o menos unos 12 para la semifinal, la semana pasada 10 de 
junio se presentaron 33 participantes y pues tenemos, bueno estaban escrito 33, 
pero se presentaron 30 de estos quedaron 15 semifinalistas y para estén fin de 
semana que es 17 de junio la programación  que es a partí de las 4 de la tarde. 
 
Entonces están cordialmente invitados para que nos acompañe en están tercera y 
última eliminatoria de la temporada 2.017 FESTIBELLO, tendremos más o menos 
unos 33 participantes y eso que novia nos están pidiendo un cupón, nos están 
pidiendo más cupos, entonces probablemente tengamos unos 35 participantes 
para estén día, la mayoría son de otros Municipios de Antioquia que van a venir 
desde sus Municipios desde JERICÓ, ANDES, VALPARAISO, UNION 
ANTIOQUIA, LA CEJA, RIONEGRO para poder participar de FESTIBELLO, 
porque muchos buscan el premio como tal, que la verdad es un premio en 
efectivo, pero es muy poco es de un 1.000.000 de pesos, pero ellos lo que buscan 
es el reconocimiento en el escenario de FESTIBELLO, eso es lo que más les 
interesa a ellos. 
 
Y muchos de nuestros artistas que están acá con nosotros es lo que más les 
interesa, están en el escenario, que los reconozca como artistas, dar a conocer 
sus canciones, muchos tan siquiera buscan el premio, muchos me llaman 
CAROLINA simplemente Yo quiero presentarme para dar a conocer mi canción, 
es una canción emérita solo quiero preséntame para eso. 
 
Entonces FESTIBELLO es un escenario donde se fortalece y se promueven el 
talento, entonces  si tenemos  más apoyo  por parte de administración serian 
muchísimo mejor, porque nosotros le estamos trayendo turismo a Bello, estamos 
haciendo que la economía se muevan acá los fines de semana. 
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También los quiero invitar cordialmente para que estén con nosotros en la 
semifinal que serán el 1 de junio,  allí tendremos más de 40 artistas, los que 
tenemos ahora mas o menos 28 finalistas  más los que pasaran estén fin de 
semana eso sumara más o menos a 40. 
 
Y también los queremos invitar 12 de agosto la gran final que será en el teatro aire 
libre la casa de cultura cerro del ángel, tendremos 15 participantes por parte de 
categoría Departamental, 10 por parte de categoría Nacional  son chicos que 
vienen de otros Departamentos del País y que incluso cada año también nos piden 
que le demos la oportunidad  de estar ahí, y son gente que tienen muchísima 
trayectoria en el ámbito musical es sus Departamentos y nos piden que favor de 
que  los dejemos participar nuevamente porque quieren el Festival, es un chico 
que están al lado incluso por YOLANDA RAYO y desde el año pasado me decía 
CARO déjenme participar nuevamente quiero ir al Festival me encanta y ese es 
que  va representar a Bogotá. 
 
Por parte de EDUARDO PAZ es unos de los compositores y productores más 
importantes que ahí en Latinoamérica  nos envió un chico que se llama JUAN 
SEBASTIÁN ZULETA y él va a representar a Cundinamarca. 
 
Entonces FESTIBELLO están rodeado por muchas buenas personas y por 
muchísimo talento que cada año llega al Festival, incluso tenemos gente que 
trabaja con la fundación PROLIRICA DE ANTIOQUIA y que ahí se encuentra y 
nos den los mejores cantantes de todo el Departamento. 
 
Bueno Señores Concejales les Voy a presentar a Don ALBERTO CARMONA él es 
cofundador de FESTIBELLO y tienen algunas palabras para ustedes. 
 
Muchas gracias por su atención u muchas gracias por la invitación y luego 
tendremos la muestra musical.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

A usted CAROLINA muchas gracias también por hablar de este hermoso proyecto 
que es FESTIBELLO que llevan tantos años y créanme ya ahí compromiso y 
estaremos atentos en poderles a fortalecer rescatar desde la administración la 
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importancia y el acompañamiento que se deben de dar a estén maravilloso 
evento, que hace 35 años viene dándose al Municipio. 
 
Don ALBERTO CARMONA vicepresidente de la junta y  cofundador de estén 
excelente evento, tiene la palabra bien pueda.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR ALBERTO CARMONA VICEPRESIDENTE DE 
LA JUNTA Y COFUNDADOR  DE FESTIBELLO 
 
Para todos ustedes un cordial saludo por parte de mi persona y de FESTIBELLO. 
 
FESTIBELLO agradece a todos ustedes que nos haya dado están oportunidad 
para venir acá un rato de FESTIBELLO. 
 
FESTIBELLO es un evento  que le convienen a toda la Ciudad de Bello, a todos 
los Barrios, a todos los Barrio que cada uno de ustedes representan, porque 
FESTIBELLO simplemente se trata de motivar algo positivo, en beneficio de toda 
la juventud y de toda la comunidad y aquí en FESTIBELLO en el Municipio de 
Bello ha hecho falta a través de la historia que se impulsan mas la Cultura, la parte 
digamos que se recreativa la Cultura, porque con la Cultura se fomenta la música, 
se fomenta la Cultura, se fomenta la literatura, se fomenta todo lo que tienen que 
ver con las humanidades que están hoy en día tan abandonadas en Colombia, si 
es algo que necesiten el Gobierno que se impulse bastante son las humanidades 
de una manera especial todo lo que tienen que ver con el arte y la cultura. 
 
Así que de nuevo de FESTIBELLO un agradecimiento a todos ustedes Señores 
Concejales por darlos las oportunidad y recuerde que FESTIBELLO  lo necesita 
mucho una comunidad como el Municipio de Bello, en la medida que Bello nos 
apoye están apoyado directamente a sus comunidades, porque eso es lo que 
necesita Bello, entonces más apoyo a la Cultura y al recreación constructiva. 
 
Porque nació FESTIBELLO, somos frutos de la década del año 60, la década del 
60 prácticamente éramos muy niños nosotros, FRANCISCO tenían el pelo largo 
hasta los hombros, FRANCISCO en esa época ustedes no creen pero si ven fotos 
de la época lo van a ver con el pelo hasta los hombros, FRANCISCO y mi persona 
vivimos mucho tiempo y vecinos en el sector la mina del Barrio Fontidueño, Aquí 
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en el Barrio Fontidueño que en esa época eran corregimiento, parece que desde 
el 80 para acá ya es Barrio Fontidueño y entonces tuvimos la oportunidad de tener 
ahí un grupo de amigos, una vez en la casa que yo recibía ahí conversando 
tuvimos la idea de hacer estén concurso, como se los vino la idea del concurso 
porque éramos frecuentes a los teatros de la Voz de Antioquia y de la Voz de 
Medellín, y vamos con frecuencia a ver cantantes, artistas y eso nos iba como 
motivando, entonces en la medida que vimos eventos como la orquídeas plata de 
las canciones, todelar  buscan el artista en Medellín, esa series de eventos que 
habían en la época, fue que se vino la idea de hacer un Festival a nivel de 
Fontidueño. 
 
Entonces hicimos un Festival en el Barrio Fontidueño y las escuelas públicas y 
todo lo que tenían que ver con la Educación los llevaron haya a participar el 1 de 
1.972, por ahí 120 cantantes estuvieron cantado en esa oportunidad, y 
recordamos mucho el fin de semana que se hizo la primera final de FESTIBELLO. 
 
Se hizo en el teatro y se hizo el fin de semana que ANTONIO HERNÁNDEZ PAN 
BALEN gano el primer título mundial de boxeo eso fue el 28 y 29 de octubre del 
año 72, antes de la final nuestros comentarios fueron hombre como te pareció 
PAN BELEN y como estuvo PEPE… en esa época cuando hubo esa pelea que se 
la gano PAN BELEN de una manera impresionante. 
 
Entonces cuando le digo esos años 60 nos impulsaron  para originar la idea de 
estén Festival, entonces en esa época nos apoyó mucha gente y a través de los 
años y últimamente nos apoyado mucho la Administración Municipal y el Concejo 
de Bello, sigan apoyándolos. 
 
Recuerden que por halla en la mitad  de la década de los 80, estábamos haciendo 
un evento y cuando fue llegando  el Doctor JUAN IGNACIO CASTRILLÓN que fue 
Alcalde del 82 al 86 y creo que acido unos de los  Alcalde  que han durado más en 
Bello  JUAN IGNACIO CASTRILLÓN, el Doctor GABRIEL ZAPATA que fue 
también Alcalde en 1.918, 4 años también y una vez llego   Doctor JUAN IGNACIO 
CASTRILLÓN y entro y se acomodó uno de los sitios y vio todo el evento y 
después busco nuestro contado, muchachos que bueno ese evento que ustedes 
hacen y se volvió un seguido, cada que nosotros decíamos  a FESTIBELLO haya 
a parecían aunque sea media hora y llegaban    Doctor JUAN IGNACIO 
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CASTRILLÓN, entonces decían esto están muy bueno, me gusta están ambiente 
decía él, inclusive una vez nos dijo me están dando una idea y voy a ver si Yo 
monto un evento pareció pero que sean de música Colombina, y ahí fue cuando 
se puso en contacto con Cotrafa y a pareció el Festival de Cotrafa, nosotros 
hacíamos uno o dos años antes que Cotrafa, el caso del  Doctor JUAN IGNACIO 
CASTRILLÓN viendo nuestro evento se impulsó y tuvo la idea en hacer a  Cotrafa 
que ha sido un evento de gran calidad aquí en Bello. 
 
De todas maneras Yo les agradezco que ustedes en minuticos, que un minuto 
para mi es largo, y espero que sigan apoyando   con todo lo que tienen que ver 
con el arte y la cultura, y nos alegran todo lo que es bienestar para sus barrios, su 
familias, sus hogares, de parte de FESTIBELLO un cordial saludo y muchas 
gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 

 
A usted Don ALBERTO tranquilo que ese minutico, excelente escuchar esas 
historias de donde viene todo estén evento de FESTIBELLO, hoy de todas 
maneras     Don ALBERTO deber de sentirse muy orgulloso de ser fundador de 
estén proyecto y más lo que escuchamos hoy, un evento que se convierte en un 
trampolín para el futuro de muchos artistas es lo que les gusta hacer y le 
apasiona, hoy deber de sentirse muy orgulloso  Don ALBERTO muchas gracias 
por acompañarlos hoy también. 
Entonces ya continuando con están sesión vamos a tener unas muestras de unos 
artista, de unos talentos excelente que participan en FESTIBELLO.      
 
Bien pueda Don FRANCISCO ustedes tienen de nuevo el espacio para que hagan 
su respectiva muestra artísticas. 
   
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
 
Bueno ahora queremos invitar a nuestros artistas la primera que nos van 
acompaña es NATI CAL, ellas es Colombo panameña, pero lleva bastantes años 
radicada aquí en Bello y nos interpretara, ella es talento infantil o adolecente ya, 
NATY nos interpretaran dos canciones muy bonitas. 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 

Acta N° 088 del 13 de Junio de 2017 1 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 
1. Creo en mí de NATALIA JIMÉNEZ. 

 
2. Mi verdad de MANA.    

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA  NATY CANTANTE ADOLECENTE 
 
Buenos primero que todo, buenos días a todos los presentes espero que estén 
muy bien, muchas gracias por permitirlos estar acá presentes en el día de hoy. 
 
La primera canción que les voy interpretar  se llama, CREO EN TI DE REY y 
espero le guste. 
 
Y ahora sí que pena como que hubo un erro sito voy a cantar, HOY YA ME VOY 
DE CAMI GARCÍA, espero le guste. 
 
HOY YA ME VOY DE CAMI GARCIA, están en la carpeta. 
 
Bueno mi es tratando les voy  les quiero contar qué Bello es una cuna de artistas y 
esperamos que sigan prosperando cada día mas, porque Bello tienen mucho 
futuro y además queremos agradárseles  a todos ustedes el apoyo hacían todos 
los artistas. 
 
Bueno tampoco se van cantar esa, entonces vamos a seguir con la canción, están 
canción se la dedico a mi mama,  
 
Por si no la conoce se llama AZUL.    
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO OROZCO DE PRESENTANTE 
DE FESTIBELLO. 
 
Muchas gracias la más pequeñita del grupo de FESTIBELLO. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
 
Bueno ahora seguimos con más talento Bellanita, más talento FESTIBELLO, 
VALENTINA RESTREPO y VALERIA FÉLIX, nos van a cantar  EL POPURRIN DE 
PANDORA, un fuerte aplauso para ellas. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA  VALENTINA RESTREPO CANTANTE. 
 
Bueno días mi nombre es VALENTINA y mi compañera es VALERIA FÉLIX somos 
talento FESTIBELLO, somos ambas es participantes de algunos relataseis Show. 
 
VALENTINA es participante de FACTOR XS y YO soy es participante de las 
VOZTIC que se realizó el año pasado. 
 
Queremos interpretar   EL POPURRIN DE PANDORA, espero que les guste 
mucho. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA  VALERIA FÉLIX CANTANTE. 
 
Ahora sigo Yo con mi presentación actualmente participante de FESTIBELLO. 
 
Muchísimas gracias al Honorable Concejo de Bello por la participación, pero sobre 
todo a FESTIBELLO, por dejarme asistir en el día de hoy. 
 
Continua mi amiga valentina es muy talentosa, prima hermana toda la vida, 
entonces esperamos que le gusten la canción que le va interpretar, gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA  VALENTINA RESTREPO CANTANTE. 
 
Bueno ahora le voy interpretar una canción que se llama el PRÍNCIPE.  
 
Muchísimas gracias. 
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Bueno nuevamente invito a Valeria que nos van interpretar. 
 
Muchísimas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA  VALERIA FÉLIX CANTANTE. 
 
Se llama,  ASÍ FUE, DE PANDORA.  
 
Muchas gracias. 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
 
Bueno muchísimas gracia a VALERIA FÉLIX y a VALENTINA RESTREPO, por 
ese gran talento  que tiene y definitivamente son muy buena representación de los 
artistas a nivel nacional. 
 
Bueno por acá tengo más talento Bellanita, tengo a nuestro compañero de 
presentación siempre me acompaña en FESTIBELLO, es JUAN CAMILO 
VILLEGAS y él  nos van presentar al siguiente artista. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CAMILO VILLEGAS CANTANTE de 
FESTIBELLO. 
 
Claro que si CAROLINA. 
 
Buenos días para todos. 
 
Me placen invitar al escenario CARITO RÉNDALES, ELLA ES YO ME LLAMO 
MIRIAN HERNÁNDEZ, nos impetraran las canciones herida y tonto, en fuerte 
aplauso para ella por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA CARITO RÉNDALES CANTANTE. 
 
Buenos días me encanta estar con ustedes. 
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Bueno voy a compartí en mi participación como imitadora de  MIRIAN 
HERNÁNDEZ, porque si me reconozco Yo, me siento muy alagada de a ver 
conocido a MIRIAN HERNÁNDEZ, de escuchar de su propia voz que lo hago muy 
bien, entonces eso meda más ganas de imitarla lo hago con mucho cariño. 
 
Aquí va un bello tema de MIRIAN HERNÁNDEZ, vamos con tonto.  
 
Fue un placer de estar aquí con ustedes en estén Honorable Concejo. 
 
Vamos a termina con estén bello tema MIRIAN HERNÁNDEZ, herida, esas 
canciones que marca el alma. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CAMILO VILLEGAS CANTANTE de 
FESTIBELLO. 
 
Bueno, Yo me llamo MIRIAN HERNÁNDEZ. 
 
Ahora intentamos al escenario MARÍA ZEA, ella nos interpretaran, NO DURARÍA 
DE ROSARIO  FLORES, un fuerte aplauso para ella por favor.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA MARÍA ZEA CANTANTE. 
 
 
Buenos días para todos, gracias por la invitación. 
 
Es un placer hoy cantar, canciones también para la Paz. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CAMILO VILLEGAS CANTANTE de 
FESTIBELLO. 
 
Muchas gracias a MARÍA ZEA por su presentación. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
 
Bueno ahora seguimos con nuestro último talento en el día de hoy. 
 
Ella es LAURA CARDONA, fue el segundo puesto de la categoría Departamental 
2.016, nos impetraran el día de hoy, YA DE OLVIDE DE ROCIÓ DURCAL, 
recibámosla con un fuerte aplauso para que nos demuestren porque gano ese 
segundo lugar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORITA LAURA CARDONA CANTANTE. 
 
 
Gracias CARO. 
 
Bueno primero que todo, muy buenos días para todos. 
 
Estoy muy contenta de estar aquí y le voy impetrare  unas canciones, espero que 
les gusten mucho. 
 
Muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑORA CAROLINA VALLEJO CORREA LA 
COMUNICADORA DE FESTIBELLO. 
 
Bueno Señores Concejales, Señor Presidente OCTAVIO JIMÉNEZ muchísimas 
gracias por la invitación, estos fueron los artistas del día de hoy. 
 
Queremos invitarlos a usted y todo el resto de Concejales que estén con nosotros, 
con nuestros artistas para que nos tomemos una foto todos juntos, si se pueden, 
vengamos todos para que nos tomemos una foto todos juntos con los artistas de 
FESTIBELLO, el equipo de FESTIBELLO y todos los Concejales que se 
encuentren con nosotros y toda la gente del Concejo Municipal. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
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Bueno entonces nos organizamos de nuevo para continuar con la sesión, muchas 
gracias.  
 
Don FRANCISCOS, muchachos y Honorables Concejales esto es FESTIBELLO, 
creo que de verdad vale la pena como dicen por ahí uno se eriza de uno ver están 
calidad y estén talento Bellanita que tenemos, agradecerle  a usted inmensamente 
FRANCISCO a todo su equipo de trabajo a CAROLINA, DON ALBERTO, 
ALEJANDRA ORREGO, muchas gracias por acompañarlos y te acompañamos 
mucho por estén proceso de coordinación y a todos estén excelente de artistas, 
verdad que Dios los Bendiga y los acompañen y les de mucha salud y mucha vida, 
para que muchas de las personas disfrute de estén gran talento, siempre tendrán 
las puertas abiertas, cuantas veces quieran venir bienvenidos, hoy de verdad nos 
delintaron y nos dé mostraron porque vale la pena estar en FESTIBELLO y porque 
FESTIBELLO lleva 35 años. 
 
Muchas gracias Dios los Bendiga. 
 
Nos damos un minutico para que ellos se despidan Honorables Concejales. 
 
Por favor Honorables Concejales asemos uso de nuestras curules, para continuar 
con la sesión del día de hoy.   
 
Señor Secretario por favor continúe con el orden del día. 
 
Muchas gracias.   
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Con mucho gusto Señor Presidente. 
 
Faltaba por anunciar los siguientes Honorables Concejales. 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO         
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO 
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MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO 
          
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO 
             
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Asistencia total de los Honorables Concejales del día de hoy.            
 

2. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
Tenemos comunicaciones sobre la mesa Señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Lo único es informarle a usted Señor Presidente y el Docto NICOLÁS MARTÍNEZ, 
que usted quedo enamorado porque yo quede tragado. 
 
No tengo más comunicados Señor Presidente. 
  
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto Señor Presidente, 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
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En proposiciones algún Honorable Concejal.  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

4. ASUNTOS VARIOS 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios Honorable Concejal,  

Con el uso de la palabra el Honorable concejal  ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA
   
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA 
 
Gracias presidente. 
 
No Señor Presidente más querida hacer una claridad ya que avenido escuchando 
mucho ese tema de las asistencias de Juntas de Acciones Comunales, Grupos 
Organizados en el Recinto de la Democracia, donde de pronto se van ilusionados 
con temas de Gestión de parte de los Concejales, si bien han repetido del 
honorable Concejal MAURICIO MEJÍA, si tanto estamos pregonando es el Recinto 
de Democracia. 
 
Miren que belleza de la sesión de hoy, entonces FESTIBELLO también se van 
bien ilusionados porque le vamos entregar un presupuesto para su evento, para su 
proyecto no, pero estas jóvenes hoy Yo sé que también se fueron felices de asistir 
al recinto del Concejo y poder exponer tantos sus éxitos y ese lindo proyecto que 
ellos manejan. 
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Hombre en ningún momento estamos buscando temas electorales, ni de 
reconocimiento, bien lo dijo usted Señor Presidente esto no tienen tinta política, ni 
color político, entonces quiero dejar esa claridad. 
 
Yo en ningún momento tampoco me estoy montando y que tenga que seguir como 
Concejal de están Ciudad. 
 
Pero el conocimiento a las Juntas de Acciones Comunales y a los Grupos 
Organizados de nuestra Ciudad, el Concejo Municipal pueden seguirlo haciendo, 
porque de otra forma  en unas sesiones que hemos tenido con la comuna 3, con 
Barrio Nuevo y con estos Jóvenes de FESTIBELLO, también es bueno nosotros 
como Concejo generemos esa expectativa que estamos escuchando a toda la 
comunidad y a todos los Grupos Organizados, no un reconocimiento político, ni 
que tenga tinta política. 
 
Y también ellos saben que nosotros no somos ordenadores de gasto y que vamos 
cubrirles sus necesidades de presupuesto. 
 
Quería hacer claridad sobre eso Señor Presidente. 
 
Muchas gracias.      
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
A usted Honorable Concejal ALBERT. 
  
Muchas gracias. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal   MAURICIO ALBERTO MEJÍA                              
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 
 
Gracias Señor Presidente. 
 
Que me atienda los Concejales que están. 
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Señor Presidenta para dar en varios el Informé del Ministro del Medio Ambiente, 
no van venir nada estén sábado, porque tengo entendido las personas que hacen 
parte del gabinete deben de cancelar toda la situación a Nivel de Antioquia, 
entonces por esa razón el sábado vigente que teníamos la sesión con la avenida 
del señor Ministro, entonces para de pronto llenar ese espacio con un tema de 
pronto estén en su interés para hacer el orden del día, entonces esa es la 
situación la cual no puede llegar el ministro acá en la Ciudad. 
 
Muchas gracias Señor Presidente.                                  
 
 
Concejal JUAN DAVID, tienen de invitados algunos funcionarios o ya están claro 
con el tema. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
A usted Honorable Concejal MAURICIO. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal   JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
                    
TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL  JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
 
Gracias presidente. 
 
Presidente para que llega a la Comisión Sociales el Radicado del Proyecto de 
Acuerdo 009, Por medio la cual se restaura el comité gerontológico del Munición 
de Bello. 
 
Y para Citar al primer debate de la Comisión de Sociales que el lunes 19 junio 
inmediatamente después de la sesión de ordinarias. 
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Gracias Señor Presidente   
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Entonces queda sobre el informe del Presente de la Comisión Social, cita para el 
lunes 19 de junio, después de la sesión, para que esté atentos la Comisión. 
 
Muchas gracias Honorable Concejal juan David. 
 
El Ponente del proyecto es el Honorable Concejal GABRIEL GIRALDO. 
 
En asuntos varios. 
   
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Está agotado Señor Presidente el orden del día.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día, citamos mañana 14 de junio, ocho  de la mañana, feliz y 
bendecido día para todos, muchas gracias. 
           
 
 
 
 

 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
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Presidente             Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Nora Raquel Pérez Quinchia. 
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